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M O Ç Ã O Nº. 121

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Foi em um sábado de Carnaval de 1972, um grupo de jovens amigos, após 
uma partida de futebol, reunidos na lanchonete “Arco Íris”, na Rua Major Matheus, tiveram a 
ideia de emprestar alguns instrumentos musicais do Grupo Escolar Dom Lúcio. Estava 
lançada a semente da escola de samba Vila dos Lavradores.

A Dragões da Vila foi inaugurada como Grêmio Recreativo da Escola de 
Samba Dragões da Vila dos Lavradores e por muitos anos fez parte do carnaval de rua de 
Botucatu, se tonando a mais completa agremiação carnavalesca da cidade. Com a 
participação maciça dos moradores do bairro, seu derradeiro desfile aconteceu em 1995 e, 
desde então, seu salão de festas passou a ser usado pela comunidade, em diferentes 
eventos sempre muito concorridos.

De 1973 a 1996, a escola fez história em nosso carnaval de Rua, com 
desfiles dignos de aplausos, prêmios e até passistas da Escola de Samba da Nenê de Vila 
Matilde que abrilhantaram nosso carnaval.

Atualmente, a Associação Recreativa Dragões da Vila é um espaço para a 
realização de eventos sociais, casamentos, bailes, formaturas e demais comemorações. 
Com 50 anos de existência, o local garante a qualidade na recepção dos seus convidados, 
sendo referência nos atendimentos. 

Diferentemente de outros clubes da cidade, o Dragões da Vila sobrevive 
graças aos eventos particulares que lá são realizados, assim, o que é arrecadado é 
investido no próprio clube.

Outra particularidade é que só são permitidas as marchinhas, frevos e 
sambas enredos de escolas de samba, mantendo a essência dos antigos bailes 
carnavalescos em sua festa de carnaval. Nos demais bailes as seleções musicais também 
acolhem a preferência dos seus usuários que são, em grande número, adultos e idosos.

Fazem parte da diretoria: Presidente: José Carlos de Souza; Vice-Presidente: 
Antonio Cecilio Júnior; 1º secretário: Nivaldo Roberto Gasparini; 2º secretário: José Luiz 
Mariano de Oliveira; 1º tesoureiro: Lourival Gonçalves; 2º tesoureiro: Nilseu Giacóia. 
Diretoria social: João Carlos Colino, Loriza de Pieri, Oladis José Casagrande, Valéria A. 
Pádua Fleuri, diretor de patrimônio: João Roberto Diogo; conselho fiscal: Fulvio José 
Chiaradia, Ivair Antonio Tardivo e Dr. Lourenço Talamonte Netto. São suplentes do 
Conselho Fiscal: Waldir José Panhozzi; Sérgio Bacchi, Genésio de Santi Mulotto, Odilon 
Fioravante, Nilson José Viadana e Consultora Fiscal: Débora Paes de Souza.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO RECREATIVA 
DRAGÕES DA VILA, na pessoa do Presidente JOSÉ CARLOS DE SOUZA, extensiva a 
todos os membros da Diretoria, pela comemoração dos 50 anos de fundação do clube, 
contribuindo de maneira efetiva para o desenvolvimento histórico, social e cultural de 
Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2022.
Vereadores Autores: 

ALO/dvm

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de julho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=22VTNX9A10U90C06, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 22VT-NX9A-10U9-0C06
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